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20 Rozhodněte, zda je dané tvrzení pravdivé (ANO), či není (NE):
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8  Zapiste intervalem viechny reiné hodnoty proménné x, pro které
plati:

X < 6 asoutasné 2x > —6
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1 Kolik korun je 5 setin procenta ze 2 miliard korun?
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26  Piifadte ke kaZdému zapisu s absolutni hodnotou (26.1-26.3)
takovou hodnotu Eisla x (A-E), aby po dosazeni platila rovnost:

261 |x-30]=0
262 |x-30]=x

263 x+30=Ix|
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A)
B)
C)
D)
E)

x=30

Rovnost neplati pro 24dné uvedené &islo.
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Na &iselné ose vyznaéte interval (2 —n; n —3) pron
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2 Najdéte nejmensi piirozené &islo n, pro které existuje interval
(2—m;n—3), a ftento interval vyznadte na &iselné ose.
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3 Neznamé &islo se nejprve zmensi o tfetinu své hodnoty, poté jests o 40.
Po vynasobeni vysledku dvéma ziskame pivodni neznamé cislo.

Uréete neznamé &islo.
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6

Vyjadrete jako jedinou mocninu se zakladem 2 vyraz:
2200 9100 4 g10o
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3 ProneNfeste:
100 = (0,01n)?
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1

Vypoctéte:
[10% - (8-10% = 73- 109 =
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2

Odectéte:

3102 100 _ (9. y103)





image16.png
2

Zaokrouhlete na desitky vysledek iselného vyrazu:
105 - (0,25 — 0,205) =
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1 Jsoudany mnoziny A = (—c0; ~1)aB = (~2; —1).

Zapiéte intervalem A U B.
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2 Zjednoduite a vyjadrete jako mocninu celého ¢i

@3-5)%
oo

L3120
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Pro x,y € Rrozloite na soutin dvojélend:

2522 — 9yt





image20.png
Vyznaéte na éiselné ose obraz periodického éisla 0,5 .
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Kazdy z obou shodnych obdélniki je rozdélen na pét shodnych dild.
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2

Vyjadiete zlomkem v zikladnim tvaru,
obou obdélniki tvofi tmava plocha.

jakou ¢&ast plochy
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16.1

162

163
164

Cislo —2 je prvkem mnoziny piirozenych isel.
Clslo je prvkem mnoziny piirozenych cisel.

Periodické ¢islo 0,7 je prvkem mnoziny racionalnich cisel.

Cislov/Z neni prvkem mnotziny racionalnich cisel.
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1

Vyjédrete zlomkem, jakou &st druhého obdélniku tvofi tmava
plocha.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Tii shodné obdélniky jsou rozdéleny riznymi zpasoby. Prvni obdélnik je rozdélen
na 4 shodné gasti, posledni obdélnik na 6 shodnych casti.
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2

Vypoététe jednu tetinuz 3°+3, kde k € Z.
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Zapite intervalem A n B.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Na ciselné ose jsou znazornény intervaly A, B.
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22 Vypoététe v m?roziohu celého pozemku.
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21 Vypoététe v m? rozlohu plochy, kterou zabira dim.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Pozemek mé dvé Casti. V prvni Casti je sad, ve druhé casti je diim a zahrada.
Ctvrtinu druhé Casti zabira diim a zbyvajicich 660 m? této ¢asti tvoii zahrada. Druha cast ma
dvakrat vétsi rozlohu nez prvni éast.

1. éast 1L &ast

Dim
Lonessti
el
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

‘Ale3 s Bohunkou rekonstruovali podiahu v kuchyni. Ales si pral vydlazdit cast A, kterd
twoii % podiahy kuchyné, Bohunka Zst B, ktera tvoii % podiahy kuchyné. Ve vysledném

FeZeni (V) bvla obé piani spinéna. tedv bvla vvdladéna ¢ast AiB.
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te zZlomkem, jaka &ast podlahy kuchyné byla vydlazdéna.
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3 Pron€N, y €R zjednoduste na tvar bez odmocniny:

31 VA -on =

32 [T Ayt oye
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Jsou dény mnozin
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161
162
163
164

ANB=(-20)
AUB=(-; 2)
ANC=(~; 0)
BuC=
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jehoz obrazem je bod X.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Na Ciselné ose je vyznaceno 5 shodnych dild.

-7 5
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2 Uvedte viechna cela éisla, jejichz absolutni hodnota je mensi nez 3.
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VYCHOZITEXT K ULOZE 1

Na koncert

lo 800 osob, tedy o étvrtinu osob vice, nez organizatofi ocekavali.
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1 Vypoététe, kolik osob organizitofi oéekavall
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1

Mnofina A obsahuje viechna reslna éisla, ktera jsou mensi nebo rovna 5.
Pro mnozinu B plati: B = (~7;6).

Za

tervalem A U B.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Pocatecni cena akcie nejprve klesla 0 20 % a pak tato nova cena vzrostla o 20 %.
Vysledné cena akcie je 1296 KE.
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1

Vypoététe poéateéni cenu akcie.
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2 Proae (0; +o) zjednoduste:
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2 Proa€ (0; +=) zjednoduste vyraz:
(o

=
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Zjednoduste:
(33210
3150 (3. 22)50
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VVCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 3

Do viech prazdnych poli tabulky doplfte stej
fsel v prvnim Fadku je prevracenou hodnotou souéinut

Soutin ti

10

a

25

nenuiove &islo m tak, aby platilo:
el ve druhém radku.
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Uloha 1 max. 2 body

Vmeta v co trzy Sl S0
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2 Kolikrit vétsi je Eislo 10" nez soudet Eisel 3,2 - 10'° a 8- 107
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Prot > 0 upravte na tvar bez odmocniny:
tV50-/18¢2




